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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
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هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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,...+ 3  

(n )d+ −1 1

> 493  

دنباله

دنباله

05/12/1401فتم 

   x ax b− −2

x  
 بـه     
دلـه   
وع و  

a→ = 4

c

c

(x ) (+ 24 1
) x y+ = +8

) x→2 2 +1

] > 493  

7  

مرحلة هف(يزيك 

لاتر از سـهمي

ax− −2 3 5
شـد، بـا توجـه

هـاي معاد ريشـه  
ــو فاده از مجمـ

)1
y x→ = +

x x= 216 +

دهم؛ رياضي و في

y ax= بـا 2+
  :ست

b < 
جواب نامعادله باش

x بايـد ر 15=
ــتف ــا اسـ راين بـ

( )+16 2
x+ + →8 16

سنجش يازد

+bتي خط  4
ax2 برقرار اس

ترين ج بزرگ )
x = 5و  3−
ــند ــابر. اشـ بنـ

x y→ = 2

    
 

 .رست است

ل فرضي زير وقت
b x+ > −24

) بازة  , )−3 15
،  x2 ضريب 

x ax− −2 با 3
  :ها ب ريشه

 .رست است

=18  

www.sanjeshse

در 3گزينه  .1
مطابق شكل

ax b− −

كه براي اين
مثبت بودن

b− =5 
ضرب حاصل

در 1گزينه  .2
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( −19  

| x−19 5 

 bو  aتــي 
x و در  3−

a b× <  

  وعه جواب

 رض سؤال

a b+3 5  

  

x
−=2  

ABC
S Δ = 

⎯⎯⎯  

 aدو مقدار 

( ) r =1  

ˆsin A + 

ˆsin A +  

  
  
  
 

  2 به توان 

ationgroup

x) (+25 3
x | | x+ −3 4

| a b |+ وقت ≥
−bو  19 =4

(→ −19 5

( ,= −∞


مجمو

a    :بر اساس فر

b ( )= +43 53

a a+ −2 4
2

AB OC×= 2

a⎯⎯⎯→ −2

= اختلاف د4

S
, P a

P
=2

ˆsin B sin+ +

ˆsin B sin+ +

دو طرف

(  

x )− >23 4
| | x> −4 15 2

|ت  a | | b |≤ +
 x a− =9 5

x)( x )−5 3 4

) ( ,+4 19
3 5
 



                b

( ) =195 235  

, x
−=1

4

a= →2

− = →4 16

5

b c+ + = 2

P
Pˆn C
R

=

=

ˆn C = =
×
24

5 2

05/12/1401فتم 

( x)− 215 2
x |  

صــورت بــه bو  
نابراين با فرض

) < 

)+∞  

b

ــة      معادل

a a− − −2

2
− × =

2 4 1 22
a

a
a

= 


12

2
2

ˆR sin A + 2
S

r
=



/= 2 4  

  )1(طبق 

8  

مرحلة هف(يزيك 

aــدد حقيقــي 

شود، بن ظاهر مي

y x=  

ــة لاف دو ريش

− 4

a −22 4

=

= −
1

2

2 5
2 5

ˆR sin B +2 2

ˆsin A sin+

دهم؛ رياضي و في

بــراي هــر دو عــ
| a | | b |+ ظ <

ax+ + ⎯2 1
ــتلا ــدازة اخ ـر ان

AB | x=

=4 4  

ˆR sin C2

ˆˆn B sin C+

سنجش يازد

ســاوي مثلــث ب
|كل  a b |> +

  :داريم 1

x y=⎯⎯⎯→ =

ــي    ــ ABن براب
.  

x x | a− =2 1

S

R.r
=  

    
 

 .رست است

ه از ويژگــي نامس
مه باشند به شك

x a− = +5 2

 .رست است

=OCث  =1
ــث يعن ــده مثل

x ax+2 است.

a −2 4

 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2

بــا اســتفاده
العلام مختلف
+bنتيجه 

در 1گزينه  .2
ارتفاع مثلث
ــ ــدازه قاع ان
x + =1 

  
  

در 4گزينه  .2
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PN || B

MQ || C

MN || D

  

انس برابـر   

M
K

D
=  

PQMN

BCDE

S

S




 

 

  
  
  
 

ationgroup

AP A
BE :

AB A
AQ

CD :
AC
AN

DE :
AE

=

=

=

نسبت تجـا. يابد

MN PQ

DE BC
= =

N

E

S
K= →2

(  

AN PN

AE BE
AM MQ

AD CD
AM MN

AD DE

=

=

=

BC ي تجانس مي

AH

AH
= =

+1

PQMN
S

(=212



05/12/1401فتم 

مربـع  (يم  

ن نقـاط دو  
م شده بـا  

 :ث است

PQ M
Q

,
D

ˆ ˆM NN

E




=


 =


CDEتر   بزرگ

,A= =8 4
18 9

PQ
( ) S→24
9

Â  

AB

AC
   

  :ست

H′

   

9  

مرحلة هف(يزيك 

كنـي  ايجـاد مـي  

از اين. كند ع مي
رد دو عمود رسم
 و محاط در مثلث

MQ MN= =

= 9

PQM به مربع

AH ( )+2 212
2

QMN
= 256

9


ˆA ,C= =9 

B H

C H

1بر وتر 
وتر اس 4

H AH′ ′′ = 2

 
 

  نسبت به
  نسبت به

دهم؛ رياضي و في

را BCDEع   

قطع N و Mط 
 Q محل برخور

PQ الزاماً مربع

PN

P

=






MNبع محاطي 

AH= 21

= 428 9  

B̂= → =75

H

H

′ →
′′ →

ارتفاع وارد ب. رد

AH BC=
⎯⎯⎯⎯⎯

1
4

 بازتاب
 بازتاب

سنجش يازد

خـارج آن مربـع

 BC را در نقاط
و P. (كنيم  مي

QMNر ضلعي 

PQMN است

ت و تحت آن مر

H : AH
Δ

= 8

=15

  :است) ومتري
AH AH

AH AH

→ =
→ =

دار 15ك زاويه 

C
H H′ ′′⎯⎯→ =

    
 

 .رست است
و خ BCل روي 

  ) تصوير= ه 
A  وAE ضلع

M  وNP را رسم
چها). ثلث است

مربع

كز تجانس است

HB
Δ

 .رست است

ايزو(تاب طولپا 
H

AH
H

′  ′→′′

الزاويه كه يك ئم

BC = ×1 1
2 2

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
مطابق شكل

يافته تجانس
ADخط  پاره

MQعمود 

هاي مث ساق
 
 
 
 
 
  

مرك Aرأس 
  : است با

در 3گزينه  .2

دانيم باز مي

AH′ ′′=

در مثلث قائ

× =26 13

erv.ir
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ه و بـا هـم     

A( , )

A ( ,′ −
4 1

2 3   

B( , )

B ( ,

−
′ − −

11
3   

y x

y

=

 = −

3
  

  واسته شده

سـي شـده    

  عي طرفين

−18 1   

  
  
 

ationgroup

صـف را نوشـته

AA
)


→

3
y  

)
BB

)


→− 3

y −  

x

x

−
→

−

1
31 22

= عبارت خو−

لاني حـل و بررس

 از دو چهار ضلع

Â +=115 2


(  

ين دو عمود منص

M( , )1 ′Aوسط 2

(x− = −2 3

N(− وسطB′

( )− − = − 11 2

x − = − 13 1 2

( )α + β =14

ن به روشي طولا

Q زاويه خارج

Â→6
2



05/12/1401فتم 

ن معادله خط اي

AA),m ′ =
−

) y− → =1

BB, ),m− −2 1

( )x ( )− −1 22

x
x

y


− → 



22

(
−= − +214 7

مشابه آن) 2(ه 

ÂˆQCN
+= 2

= 7 

10  

مرحلة هف(يزيك 

بنابراين. گذرد مي
  :ست

− = −
− −
3 1 1
2 4 3

      x −3 1  

B′
− −= =
− +

3 1
3 1

) y→ = − 1
2

x

y

−= = α

−= =

2
7
13
7
)

−+ =13 37 

OA =  

  لاع است

  مركزي 
 

AB  

 

  محاطي

كتاب هندسه 17

B̂

دهم؛ رياضي و في

 )2:(  
م) مركز دوران( 

ن مركز دوران اس

→m منصف 1
1
3

AA           

=mف → 22

B   x −1 22

α

β

  

OB AB= =
↓   

O الاضلا متساوي
↓  

Ô = 6 
↓ 

B = 6 
↓
AB

Ĉ = م2=

7صفحه  3رين 

سنجش يازد

كتاب هندسه 4
BB  از نقطةO

رد دو خط همان

= عمود 3

′ عمود منصف 

−= 1
عمود منصف2

′B  مود منصف

B R=

OAB
Δ

 

=6 32


 

سؤال كه در تمر
  :شود ي

    
 

 .رست است
44صفحه  3ن 
′Bو  ′AAف 
نقطه برخور. يم

معادله خط

معادله خط عم

 .رست است

 

 .رست است
 براي حل اين س
رت زير بيان مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
مطابق تمرين
عمود منصف

دهي قطع مي

در 2گزينه  .2

در 4گزينه  .2
روش كوتاه

صور است، به
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 Kو  Nو  

  

  

  
  

r r= +2 1  

  ك خارجي
  ك داخلي

ationgroup

M اضـلاع آن   

  :شود كه  مي

 :ل است

r+ =1
25 5

1 4 

ه مماس مشترك
زه مماس مشترك

(  

بـا ABCلـث    
لع باشند، ثابت

 مورد نظر سؤال

MT

EK

′
=

r1

اندازه
انداز

05/12/1401فتم 

همگـي  
مثلـث  

   
  
  
  

 اما 
ك   

  5 (

طي داخلـي مثل
اي شامل دو ضل

داخلي دو دايرة

AT A

CK C

′ ′ −=
−

)4(  

 )3(  

11  

مرحلة هف(يزيك 

شوند ه رسم مي
هستند، زيرا در م

OA OB=2

مماس هستند 
ممـاس مشـترك 

 دايره به شـعاع
 

ماس دايره محـاط
ها  با امتداد خط
( )AM

( )BN

( )CM

( )AT

( )CE

=
=
=

=
=

1
2
3
4
5

  

AM C

P a

+

− +

CE a

CE

=

= 2

 

  )حيط است
ماس مشترك د

AM P

CE (P
=

−

)2(يزيك 

(طبق  1(  

طبق   )5(ق 

دهم؛ رياضي و في

ر 5ي به شعاع 
رة فوق مماس ه

B AB− →2 2

Oيك و مركز 

1ك خـارجي و  
مماس داخل با
 )ق شكل مقابل

، اگر نقاط تما2 
محاطي خارجي
AN P

BK P

CK P

AT P

CT

= = −
= −

= = −
′ =
′

CM CT

P

′+

+ C C− +

a c P

P b P

+ −

− − →2
)P نصف مح

مم  EKجي و 

(P a)

C) (P b

− −
− −

 في

1(طبق 

طبق

سنجش يازد

ا  در درون دايره
هم مركز با داير

OA→ =2 25

 دايره به شعاع ي
مماس مشترك 

( 2يره به شعاع 
مطابق. ( هستند

كتاب هندسه 3
اس يك دايره م
a

b

C−

P=

CE P=

CE P→ =

س مشترك خارج

a

b) b c
= =

−

    
 

 .رست است

4طول  كه 6
به شعاع يك و ه

OAB:  
O− →5 24

بر BCر مانند 
2(وتر  3ا فقط 

ود دارد كه بر داي
تر مماس كوچك

 .رست است
30صفحه  6ن 
نقاط تما ′Tو 

b−

 

مماس ′MTل 

/= =
−
5 2 56 4

 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
ط وترهاي به

اي ب بر دايره
Bالزاوية  قائم

OA =1

شمار وتر بي
ها از بين آن

وجو) داخلي
يعني دايره ك

در 1گزينه  .3
مطابق تمرين

و Tباشند و 

مطابق شكل
  

5

 
  

 
در 3گزينه  .3
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F F=2 1 

 
 

 =16
25  

  :ت

F 9=   

 حالت اوليه

  حالت دوم 

  يسه روابط

  
  

  ت اوليه
  ت ثانويه

ationgroup

F− =1
36

1 

1
8


  

  
  

x
x

( )

+×
=

8 2
1

25
16



  :كنيم ي
توان گفت شد، مي

q .q

r
1 2

2

q x

q

= −
 = +

1

2
ح:   

y
q

y
q

− ′ =
 − ′ =


1

2

2

2

 :

x.y

y x

 =
 −

مقاي:  

حالت:
  

حالت:

2

(  

F =1
64 16

1 25 

x

x


→+ 2



12
16
25 =

ا مثبت فرض مي
متر باش ب سانتي

x

y
x.y

 ×  +  

8

x

x
y

−  
   × −  

 

2 1

2
x

y

=  
 =  

32
4

16
25

2

05/12/1401فتم 

F1
6
5  

q q
F K

r
→ = 1

2

16
25

x× ×8
1

( F
5
4  

 

F =  

  
?   

,F1 2  

تر ر لاً بار بزرگ
 فاصله بر حسب

y

−× = ×

=

11 9

32

 

y x

−× =

− =

11 9

4

 

x
q

y

=


= 1
4
8

8
1

3
4

  مشترك

12  

مرحلة هف(يزيك 

q2
2

x

x

+


2 1

F ) F= +2 2
1 2

q .q
K

r

′
= 3

2  

? =  μ3 12

= × ×99 1

مثلا. هاست ار آن
ب ميكروكولن و

x.y× 36  

y x
( )

−

×
2

2
36  

x= − = − μ4

x

x

+

( )25
4

م

دهم؛ رياضي و في

x x= +8 16

F F =2 2
1 2

C qμ = 13

(

−× ×
×

64 1 1
3 5 1


 ناهمنام بودن با
ر بارها بر حسب

C , qμ = +2

2

?

( )22

سنجش يازد

x q = 26

  ص

F F= 1 2
9

16

q C = μ1 4

)

−

−
× =

6

2 2
2 1 9


كي بين دو بار،
 قانون كولن، اگر

y C+ = + μ8

    
 

C= μ8

 .رست است

qF =3
5
خالص 4

F=2 1
3
4

C

N96  

 .رست است
الكتريكش نيروي 

 كنيد در رابطه

C

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3

F1: فرض
5
4

در 3گزينه  .3
لازمة كاهش
ضمناً توجه
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 داد شـرط   

 Cμ3  را

   حالت اول
   حالت دوم

 

  

E =2  

ل افـزايش   

ـط ميـدان         

  ابر

ationgroup

توان نشـان مي

توان بار يبا، مي

q مؤثر در 3=
q مؤثر در 3=

q
E K

r
= 2  

E= ⎯⎯1
6
5

q  وq2 معـادل

جـام شـده توسـط

بر 6
5   درصد

(  

م. دهد ار رخ مي

 تي زيدر خلاقي

C= μ5
C= μ6

E
×

⎯⎯⎯→ 21

q1ايي بارهـاي   

  

 و لـذا كـار انج

6  برابر
5

تبديل به د

05/12/1401فتم 

خارج فاصله دو با
   :ها باشد صله

.شد ره صفر مي

% E=2 12

جـا جابه. ه است

yE = ×9 1 

خالص     

جـايي بـوده جابه

  

6
5 q =2

13  

مرحلة هف(يزيك 

بار و بار ديگر خ
نسبت فاص 2وان 

E   

12  

12
 

? 

ص در مركز داير

E1

ر را خنثي نموده

(

××
×

9 4 1
3 1




E = − 71




 خلاف جهت ج

برابر 1

q

C= − μ2

دهم؛ رياضي و في

يك بار بين دو ب
 نسبت بارها، تو

q
E K

r
= 2

x

x

− = 
2 3

y

y

+ = 
2 3

x y= + = 9

مل، ميدان خالص

  

راستا يكديگر هم
  .ي است

xE = ×9  

xE = 71   

)

−

− = ×
6

2 2 4 1

i j+ × 74 1
 



هت ميدان و در

q C= − μ1 2

سنجش يازد

تر، يك  بار كوچك
بار آن است كه 

x cm = 3

y cm = 6  

cm9  

دليل تقارن كام ه
  .د

.استش ميدان 

صل از بارهاي ه
Cμ4  ِديگريبار

(

××
×

9 4 11
6 1




x (  Nحور 

m
7  

y (Nور 

m
7  

j


جهن بر ذره، در 

  برابر 9

( )23

q3 3= + μ
q3 4′ = + μ

    
 

 .رست است
فاق در نزديكي
ن حاصل از دو

 .رست است
اندازه بودند، به م

فرض نمود 2−

افزايش 2%ي 
 .رست است

فعلي ميدان حاص
Cيكي و كاهش 

)

−

−

6

2 2



ر جهت منفي مح

جهت مثبت محو

 .رست است
ه از طرف ميدان

  .نفي است

C 2 5μ = − +
C 2μ = − +

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
قطعاً اين اتف
برابري ميدان

 

در 4گزينه  .3
اگر بارها هم

Cμشامل 

 

كه به معناي
در 1گزينه  .3

در شرايط ف
Cμ4 بارِ ي

در(

در ج(

در 3گزينه  .3
نيروي وارده
الكتريكي من

  
  
  
  

5
6
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 .دهيم

F× 5
1  

25 1 −×   

V EΔ = 

دانـيم   مـي 
  .انجامد مي

 از صـفحه   
لامـت بـار       

q

+
+
+
+

  

 

  حالت دوم

q
u

c
= 1

2 

 .مده است

 25%رن        

V V=2  

  برابر 4

ationgroup

د ي برابر قرار مي

cos× − ×2

2 F 2 1 −− × 

E.dـق رابطـه   

ايم كه م كت داده
 الكتريكي ذره مي

كه بار مثبـت را
ن اسـت كـه علا

q

−
− 
−

−

 u = 1
2       

q q= در 12
q ( )

c
= ×

2 1 6
2 3
دست آم وژول به

ل دو سـر خـار

V V+ =1 1
25

1 

q

C

2

(  

ير انرژي جنبشي

× × ×41 2 

2− 4 1= × 

طبـ. كنـد  د مـي  

مورد علاقه حرك
ش انرژي پتانسيل

در حالي است ك
 كـه رخ داده آن

q

−
 −

−
+ −9

                  

C= μ6
)

J= μ
2

6
 بر حسب ميكرو

خـتلاف پتانسـيل

V= 1
5
4

C

2
( )2

05/12/1401فتم 

ي ذره را با تغيير

W

(E
  

− ×6 51 1
 

2− F 1 =

 پتانسيل ايجـاد

ر خلاف جهت م
 شده به افزايش

زن است و اين د
اتفـاقي. ت گردد

q

+
+
+

− +9 9

              

نرژي خازن نيز

ن اسـت كـه اخ

2

14  

مرحلة هف(يزيك 

جام شده بر روي

F EW W

Eq) d co

↓
+ =

× ×


= × ×1 5 12 

/ N1 2  

ست كه اختلاف
  .ناسب است

/ d6  

/ d →1 6 

| VΔ  

 
تريكي يعني در
ته و انرژي صرف

ي صفحات خاز
ار روي صفحات

  

9

( q ) − + =9

ايم، ان  قرار داده

افزايش يابـد، آن

دهم؛ رياضي و في

جبري كارهاي انج

K K

os

−2 1

18




( )− ×3 24  

ان الكتريكي اس
ستاي ميدان متن

V→ Δ =12
V→ Δ = 32

| u |
|

| q |

Δ= 

جهت ميدان الكت
جي صورت گرفت

 ذخيره شده روي
موجب كاهش با
.ش يافته است

=qوليه 2  

  :ل است

سب ميكروكولن

ا 25%ميدان 



سنجش يازد

گرفته و جمع ج

 در راستاي ميد
جايي در راس جابه

V2
V2  

| u |Δ = ×32

ار منفي را در ج
وسط عامل خارج

ش بار الكتريكي
اين امر بايد م تاً

ها افزايش ه بار آن

q C= μ3  او

 دوم مورد سوال

ظرفيت را بر حس

كه شدت ممه آن

    
 

ر و انرژي بهره گ

 .رست است
ايي انجام شده

پتانسيل با ج ف

J× μ = μ2 64

ي انجام شده، با
ي با انجام كار تو

 .رست است
ش انرژي، افزايش

ايم و قاعدت كرده
ض شده و اندازه

 انرژي در حالت

ار الكتريكي و ظ
 .رست است

 V
E

d
، لازم=

 .  
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از قضيه كار
  

در 3گزينه  .3
جا تنها جابه

مقدار اختلاف

جايي در جابه
جايي جابهاين 

در 4گزينه  .3
لازمة افزايش
مثبت جدا ك

صفحات عوض

توجه كنيد

از آنجا كه با
در 2گزينه  .4

طبق رابطه

افزايش يابد
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u = 

 
 
 

u q
1
2=  

u C

V E

1
2=

Δ =
  

u
1
2= κ  

 جايگذاري 

u =18   
 

س يكـديگر    

R =1 81  

 

 

 

A  

  
 
   

  
R   اوليه =

9
4

  برابر

16
81

25
16

  برابر

ationgroup

C.V   21
2=

q.V
18 2 =

  :جود دارد

C.V
u

E.d

2→


E A2κ ∈ × ×

: u = × ×1 22
J−× =61 

ه نسـبت عكـس

, RΩ 21

l
R

A
= ρ 

A r= π 2

||= Ω Ω8 12
  .ند

  خازن

 ?)  ثابت

(5
6

(  

                 

q q
1 12 × 

خازن ارتباطي و

1
2= × κ ∈

A.d  

−× × ×129 1

Jμ18   

ح مقطع سيم به

= Ω 2 16

K
 2

1

? r=  2
3
2

/= Ω4 8
كن نمي ها عبور ن

حجم خ

?)2

K

1

K

)       25
4

05/12/1401فتم 

            

/q C1 6= μ

فحات و حجم خ

A

d
E .d2 2×

( )× × ×6 22 1

لذا طول و سطح

R

R
 =2

1

16
81

K= 
16
81

r r= 1 2
3
2

يرا جرياني از آن

         

15  

مرحلة هف(يزيك 

u u2
25
16 =

ت ميدان بين صف

−× × 65 1

ن ثابت مانده و ل

K = 9
4  

% r=2 115 

شوند، زي ذف مي

u Δ =

دهم؛ رياضي و في

u1 

  :مود

در خازن، شدت

حجم آن ، قطعاً

        1)   يش

ي بالاي مدار حذ

u 1
9 41 6 =

سنجش يازد

ن را محاسبه نم

شده دي ذخيره 

س و جرم سيم،
  . ثابت بماند

)%5  افزا

 مقاومت موازي

/ J4 5 μ 

    
 

ن بار اوليه خازن

 .رست است
 بدانيد بين انرژي

 .رست است
ثابت ماندن جنس

نند تا حجم آن

 .رست است

ن كليد، هر سه

u 1 8= μ
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توا اينك مي

در 4گزينه  .4
خوب است

در 1گزينه  .4
با توجه به ث
كن تغيير مي

در 3گزينه  .4

با بسته شدن

Jμ
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R Δ  

v1  :فرض 

I− =12 

cV 2− × 

cV 2+ = 

  .دهد ن مي
س شـده و     

P = 

W =  

  

. د سـوخت  

  
P   كل =

  

kw.h

81
1 

ationgroup

/4 8 3= − =

  .شود ي
/ v= 1 22 5

I= − 2 5
2 8 1× + − ×

aV v= 

تري را نشان رگ
 بـاتري احسـاس

v
P

R
=  

 
81 41 × = 
 

P.t
324

1= =
  

ها نخواهنـد مت

1 1 4+ +  

kw h

(  

1/اهش  8= Ω

V محاسبه مي
I − × =12 1

I I= 4 8
aV2 =  

a c| V V= −

ه و قطعاً عدد بزر
توسـطقاومـت   

v

R

2

 w324= =

/1 3 24× =


سوزد، ساير مقاو

w6= 

( )
9

1
  ثابت

4 

05/12/1401فتم 

كا

=rIبطه  ε −

/ (= − ×2 5 8 2
A= 2  

c | v2=  

مت را نشان داده
 هر حال كـل مق

  .د

 kw
324

1    

 kw.h4  

 اين مقاومت نس

)2

برابر

16  

مرحلة هف(يزيك 

 سر هر دو از راب
I)×

تري از مقاوم زرگ
كند، در ور نمي

كند  تغييري نمي

   .ت

ن گذشته و اگر

P =1
4

 بر

دهم؛ رياضي و في

لاف پتانسيل دو

تانسيل بخش بز
سنج آرماني عبو
مپرسنج است،

ده روي آن است

رين جريان از آن
  .گيريم

RI= 2

( )21
2

سنجش يازد

ته شده و اختلا

سنج اختلاف پت ت
س  جرياني از ولت
كه همان عدد آ

9
ولتاژ درج شد 1

ري است، بيشتر
گ ميوات در نظر 

    
 

 .رست است
جهت با هم بست 

 .رست است
زنده رئوستا، ولت
 كه به هر حال

ري از كل مدار ك

 .رست است

9دستگاه،    به


 .رست است
ه با كل مدار سر

4ن را برابر   و

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
ها هم باتري

در 1گزينه  .4
با حركت لغز
ولي از آنجا
جريان عبور

  
در 4گزينه  .4

ولتاژ متصل

در 2گزينه  .4
مقاومتي كه
پس توان آن
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اهـم   12ت   

پـر شـاخه   

I Ω =4  

P RI2=  
 

ت مسـاوي   

R3  سري

ريـان كـل        
س جريـان    

ationgroup

وعه بـا مقاومـت

2/جريـان   آمپ 5

/× =
+
1 2 51 4

/( )2 4 5=  

 R5  نسـبت بـه

3ها با مقاومت  ن

ابتـدا جر. شـود   
شـود و سـپس ـي 

 .شود سيم مي

(  

و كل اين مجمو

سپس ج. شود ي
:   

/ A= 5

) w2 1=   

و R4مقاومت 

مجموعه آن. ست

زي تقسيم مـي
تقسيم مـ 1به  

تقس 2به  1سبت 

05/12/1401فتم 

هم سري بوده و

4  
8 
12 

  كل

 كل

 
 
  

اهم تقسيم مي 
:شود  تقسيم مي

 

شده و بين دو م

هاس ي بودن آن

ن دو شاخه مواز
2نسبت  عني به

نس ها يعني به آن

17  

مرحلة هف(يزيك 

ا 4مقاومت ا با 

|| = Ω1 8 
+ = Ω4 12  
|| = Ω2 12 6
R = + +6 ك3

v
I

R
ك =

12ومت يكسان 
4هم و   اهم

 سهم 1م       

ني هم اعمال ش

RV =5
1
2  

RV 5 12=  

VΔ = 24 

ه كه نشانه موازي

|| =12 6 

R =   كل4

I  كل =

ها بين ر مقاومت
ها يع س مقاومت

ت عكس مقدار آ

  كل
  كل



  
  

دهم؛ رياضي و في

ها و مجموعه آن

 

+ = Ω1 1  

A= =5 51



دو شاخه با مقاو
اه 1و مقاومت 
سهم 4

و سر شاخه پايين

ε = ×1 1 42 2 

12 42 8 × =
+



v− =2 4  

هم متصل بوده ه
 .ي است

Ω4
+ = Ω4 2 6  

v

R
= =27

6

بت عكس مقدار
نسبت عكس ي به

نسبت اهمي به 3



كل
كل

سنجش يازد

هم باهم موازي و

A

ت مساوي بين د
ها بين دو قاومت

سر باتري به دو

v= 2

v24=

 R2 با سيم به
موازي R4مت 

/ A= 4 5

نسب يد جريان به
اهمي 12همي و 

3و  6و مقاومت 
    

 

  .رست است
اه 1اهم و  4

  ... و 

آمپر به نسبت 5
نسبت عكس مق

 .رست است
 اوليه، ولتاژ دو س

  .شود

  :ت دوم

 .رست است
و R1هاي  مت

جموعه با مقاوم

جريان توجه كني
اه 6ن دو شاخه 

شاخه بالا بين دو
www.sanjeshse

در 1گزينه  .4
4مقاومت  

موازي است

جريان كل 
وسطي، به ن

در 3گزينه  .4
در وضعيت
ش تقسيم مي

مدار در حالت
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دو سر مقاوم
و كل اين مج
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  :ست

/A = 4  

ژ كـل بـه   

دروني مت 

v  2باتري 

  

  .ود

 جهـت در     


  زياد

ationgroup

اس R1مقاومت 
/ A− =5 1 3 5

زيرا ولتا( يافت 

سيل روي مقاوم
  :شود ي

v r I= ε +2 2

شو برقرار ميعه 

و باعـث تغييـر


  

(  

ريان ورودي به م
A

هدز كاهش خوا
  

يافته و افت پتانس
كننده ظاهر مي

v:  يش 2

  .قا كرده باشد
شند، نيروي دافع

  .شود گفته مي
شـوند و جـا مـي  

زياد

05/12/1401فتم 

جريان كل و جر

هم ولتاژ آن نيز
v1: كاهش ⇐

ن مدار افزايش يا
ك در نقش مصرف
افزاي

P  

ن        

I كل 

 
 
 
  

 و لـذا   
س عـدد   

.  

مغناطيسي را الق
م مجاور هم باش
 از راستاي افق گ
ج ين حتي جابـه 

18  

مرحلة هف(يزيك 

پرسنج تفاضل ج

 يافته و قطعاً سه
⇐.) گردد يم مي
ها، جريان  باتري

د 2مدار، باتري 

R I= ⋅ 2

ته و لـذا جريـان
.  

v

R
= 

شـود ه آن نمي
پـس. كنـد  مـي  

اهمي است 3و 
|| =6 3 2  

R =   كل1

I   كل =

v = ×6  

گري خاصيت م
هاي همنا  قطب

ربه مغناطيسي
 مغناطيسي زمي

  كل
  كل

  ل
  ل

دهم؛ رياضي و في

شود عدد آمپ مي

خارجي كاهش
 و خارجي تقسي
رجي متصل به

جهت جريان در م

/ = ×18 4 5
ـه عكـس داشـت

.ستااهمي  4/

r
 = 

+
123 3

رياني وارد شاخه
ند سيم رفتـار م

اهمي و 6قاومت 
Ω2
+ + = Ω2 3 6

v

R
= =18

6
+ × =1 3 3 1

ربا بوده و در ديگ
و آهنربا بوده و
يزان انحراف عقر

هاي ولاني قطب

كل
كل

سنجش يازد

 شده مشخص م

ت معادل مدار خ
هاي داخلي مت

ش مقاومت خار
با توجه به جه. د

I  I =2 2 4
 مقاومـت رابطـه

5ريان مقاومت 

r = Ω1

بوده و جر رماني
سنج همانن  ولت

سيل روي دو مق

Ω  

A= 3

v15

 است يكي آهنر
صورتي كه هر دو
غناطيسي به مي

هاي طو ت زمان
  .شوند

    
 

مدار اوليه رسم

 .رست است
ن كليد، مقاومت

ها بين مقاوم مت
جه كنيد با كاهش

يابد ي افزايش مي

 .رست است

  I A =4 2
وازي جريان بـا
همي، نصف جر

 .رست است
سنج آر نيد ولت

اهمي سري با 
جموع افت پتانس

 .رست است
ت است، ممكن
است، تنها در ص
ت است، شيب مغ
ت است، با گذشت
ش مغناطيسي مي
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نسبت مقاوم
در ادامه توج
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در 2گزينه  .5
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در اتصال مو

ا 9مقاومت 

در 3گزينه  .5
اولاً توجه كن
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  .ه است

 

  H2  ل
  F2  ل
 Cl2  ل

 Br2  ل

 I2  ل

كتـرون در  

Cu + +2  

Ag+ +2 

[Fe ]+2   

Na +1   
g

x

×2 1 1
  

/x =13 

 صد خلوص

 
 

ationgroup

عيت رعايت شده

مول 8  
مول 2  
→
  

مول 2

مول 2  
مول 2  

الك 3مل صـفر و    

Fe Fe+ → 2

Fe Fe+ → 2

/
/= + 151 2


KNO+ →32
gKNO

x

3

gKNO34  

/= ×13 4
درص15

(  

اين وضع Bنقطه 

HF  
HCl  
HBr  →

H2  
I2  

ترتيـب شـام  به

Cu+ +
Ag+ +2 2

/ mo=5 175

K O N→ +2 5
LN

LN
2

2

3
2


%× =1 89 
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ه كنيد تنها در نق

  .كنند اد نمي

X +2  

  مول  4
  مول  4
  مول  4

  مول  2
  مول  2

Cr است كه 3+

ol.L−1

Na O N+2 2

/9 3  

19  

مرحلة هف(يزيك 

توجه. ماس است

ها را را ايجا لوژن

H HX+ →2 2

+صورت  رده به

:  

)2(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

ن در آن نقطه مم

بات رنگي با هال

X: هند و داريم

Cr6 و در فرآور

:داريمدهند و  ي

  :وان گفت

 ش

سنجش يازد

طه بر خط ميدان

ود ندارد و تركيب

ده ا واكنش مي

6+صورت يون 

 نقره، واكنش مي

تو ابت است، مي

    
 

 .رست است
طيسي در هر نقط

 .رست است
 گروه، نافلز وجو
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  .ها است فلز به
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 .رست است

ها د بقيه هالوژن

 .رست است

ص ه اوليه كروم به
  .هستند

 .رست است
 شرايط مس و

ن چون حجم ثا

 .رست است
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ا توان ز گرم مي

/ g= 23 2

4

/ gCuSO3


           x =

H O N+2 2

ه

، تترامتي4، 4، 2

x L≈ 373  

دهم؛ رياضي و في
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4
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+ × +5 413
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  .بد

شناسي زمين
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  :ت و داريم
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شـود و م ل مـي 
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اسي ايجاد شده

پدي. شاهده است

 گذشته اين منط

شمار مي مي به
ساز معدني را مي

 .ن خالص است

(C است، پس رس

آن ك ت اما سرع

 تخصصي ارسال

  .موازي است

 و جريان گلي

ن عنصر، با از بين

 .ت

زي ؛شود فاده مي

دهم؛ رياضي و في

شنا  زماني زمين
   .ست

سترش قابل مش

مرطوب درايي 
  .شته است

گرم عامل مهم  ب
م هاي رگه نند و

اي تركيب كربن

(Cديواره مقعر 

مداوم است،د و 

هاي  آزمايشگاه
  .د

ها م  امتداد لايه

  .اي باشد نه
و  لغزش، خزش

هاي حاوي اين يم

غبارها نيست جاد

استفي ضدآفتاب 

سنجش يازد

هاي ده در دوره
تر اس راني پيچيده

ويلسون يعني گس

هوا و س بيانگر آب
وجود داش) روزه

، وجود آبيبرما
كنن نشين مي  ته

بوده و دارا ها ت

سرعت زياد در د

ملاً متوقف شود

رداشت شده، به
گيرد سي قرار مي

زيرا محور سد با

روه حركات دامن
ريزش،: از ندا ت

م، از طريق آنزيين

ايج ي عامل اصلي

هاي يشي و كرم
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ز ساده به پيچيد

داراي جانداره، 
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ل، مرحله دوم و
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